

---

## **Житель Благовещенска предстанет перед судом по обвинению в применении насилия в отношении представителя власти**

Следственным отделом по городу Благовещенск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 33-летнего местного жителя в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, в ночь на 2 января 2023 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, нарушал общественный порядок в многоквартирном доме по улице Октябрьской в городе Благовещенске. На место происшествия прибыл дежурный наряд полиции для пресечения противоправного поведения указанного гражданина. Во время разбирательства, подследственный стал вести себя агрессивно и ударил сотрудника полиции.

Следователем собран необходимый объем доказательств. Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд.

14 Мая 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1790343>